11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.11.2010 19:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.11.2010 19:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193854/answer/193855




Ecnu oT y3me4yKy HUYEero He 0CTal0Ch, TO ¥ ONePUPOBaTh Heuero.MHOTIa Mpu 4aCThIX pa3phiBax
y3meuku ¥ GopMUpOBaHUU PyOlla Y MyKUYKMH BO3HUKAET IIpeXkIeBpeMeHHas 3IKyIsaius, a y Bac Bce
Ha0000pOT.

Ecnu ecTh BO3MOXKHOCTb, CHAeIaiTe KaueCcTBeHHOe (POTO ¥ Pa3MECTHTe B CBOEM BOIIPOCE HUXKE,
TTPOKOMMEHTHPYIO.



